

お詫びと訂正

『ここから始める循環器疾患のCT・MRI』におきまして、誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のように訂正いたします。

(2020年4月7日)

訂正箇所	誤	正
p.2 執筆者一覧	大森 裕子 日本医科大学放射線医学 鈴木 康之 日本医科大学循環器内科 松本 直也 日本医科大学循環器内科	大森 裕子 日本大学放射線医学 鈴木 康之 日本大学循環器内科 松本 直也 日本大学循環器内科

(学研メディカル秀潤社)